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Pandemia de coronavirus a afectat finanțele multor persoane din țara noastră. Numărul
persoanelor care se confruntă cu fel și fel de situații neașteptate nu este mic. Din fericire,
românii pot apela la serviciile oferite de TEZAUR pentru a obține un credit rapid, cu cel mai bun
preț de amanet la aur și cu un comision minim, pentru a face rost rapid de banii necesari pentru
depăși dificultățile financiare.

      

   TEZAUR Investment Group face parte din Grupul TEZAUR, care este considerat cel mai
important grup financiar nonbancar din capitala țării noastre. Tezaur are peste 11 ani experiență
pe piața serviciilor financiare, deține mai mult de 50 de agenții în București și are peste 120 de
experți în evaluarea bunurilor de valoare pentru amanet.

  

   Pentru a face rost de numerar rapid accesează serviciul online Amanet de casă . Trebuie să
ai obligatoriu vârsta peste 18 ani, un act de identitate, un cont bancar și o garanție din aur. Poți
lăsa drept gaj bijuterii din aur, bijuterii cu diamante, un ceas sau o monedă din aur.

  

   TEZAUR este lider al pieței de amanet din București, a contribuit prin acest serviciu la
modernizarea industriei de amanet din România. La această companie ai cel mai bun preț la
amanet aur  de pe
piață și cel mai bun comision în prezent.

  

   Iată care sunt avantajele oferite de serviciul TEZAUR Amanet de acasă :

  

   · Vei încheia contractul de amanet cu agenția direct de acasă sau de la birou;
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https://www.tezaur.com/amanet-de-acasa/ce-este-amanet-de-acasa
https://www.tezaur.com/amanet-de-acasa/ghid-de-utilizare
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   · Nu trebuie să explici motivele împrumutului cum se cere la bănci;

  

   · Prin aplicația TEZAUR ONLINE  poți estima valoarea împrumutului pentru bijuteriile din aur,
în funcție de gramaj și carataj;

  

   · Bunurile pentru amanet vor fi preluate și transportate în mod gratuit de o firmă de curierat și
apoi păstrate în condiții de maximă siguranță în seiful agenției;

  

   · Evaluarea lor se face corect de către experții TEZAUR, la agenție;

  

   · După evaluarea bijuteriilor și acceptarea ofertei trimise prin email de către agenție, vei primi
banii direct în contul bancar. 

  

   

  

   La TEZAUR ai posibilitatea de a accesa contul tău de client și de pe smartphone. Pentru a te
înregistra, trebuie să completezi câteva date, ce includ: adresa, numele și prenumele, email-ul,
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https://www.tezaur.com/amanet-de-acasa/aplica-online
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numărul de telefon și contul IBAN.

  

   Prin intermediul contului de client îți poți vizualiza contractele încheiate cu firma de amanet,
indiferent dacă acestea sunt active sau nu. De asemenea, poți prelungi un contract de amanet
sau mai multe în același timp, cu doar câteva click-uri de mouse.

  

   Cu ajutorul acestui cont, prin care te-ai logat, ai posibilitatea de a plăti online parțial sau
integral suma datorată agenției, în conformitate cu ceea ce scrie în contract. Ai și posibilitatea
de a suplimenta contractele active  și de a primi banii pe cardul bancar. După ce rambursezi
împrumutul total, poți alege să păstrezi bunurile în seiful de la TEZAUR, pentru a putea cere
ulterior, oricând ai nevoie, un alt împrumut în numerar. 

  

   

  

   TEZAUR a devenit în timp cel mai valoros brand după gradul de încredere al clienților, are
mai multe sucursale deschise în București și este lider al pieței de amanet din capitală. Prin
lansarea serviciului TEZAUR Amanet de acasă, compania contribuie și la modernizarea
industriei de amanet din România, oferind romanilor, accesul la servicii de amanet sigure și de
calitate.

  

   Tezaur acceptă bijuterii din aur drept garanție, dar și bijuterii cu diamante. De asemenea,
agenția are și servicii de schimb valutar, cu cel mai bun curs și comision 0%.
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   Compania are și o colecție de bijuterii din aur și cu diamante, la care oferă o reducere de
15%. La anumite modele, TEZAUR oferă și un super discount de 40%. Colecția include
bijuterii unice: pandative, inele, verighete, coliere, brățări, cercei cu cristale strălucitoare.
Acestea pot fi oferite drept cadou rudelor sau prietenilor, prețurile fiind destul de avantajoase,
iar transportul este gratuit la plata cu cardul.

  

   Cu TEZAUR îți poți face un cadou minunat chiar și ție, pentru a-ți completa colecția de bijuterii
cu noi piese cu design spectaculos, unic și în tendințele modei. Tezaur are și bijuterii frumoase
pentru fetițe, deci poți cumpăra un cadou de acest fel copilului tău, având și o reducere de 15%.
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